

Весьегонская ЖИЗНЬ



Общественно-политическая газета
Весьегонского района
Тверской области

Основана 2 июня 1918 года

№ 14(10462)

9 апреля 2019г.

Цена свободная

На приеме у депутата

Первого апреля прием граждан в г. Весьегонске провел депутат Законодательного Собрания Тверской области В.В. Данилов. К нему были обращения по медицинскому обслуживанию населения; определению правильного размера оплаты за электроэнергию льготными категориями граждан; о необходимости возобновления работы социальной программы «Молодая семья». Относительно данной программы В.В. Данилов пояснил, что одним из главных условий ее работы является софинансирование из регионального и местного бюджетов. Глава Весьегонского района А.В. Пашуков, участвовавший в приеме граждан, сообщил, что в связи с изменениями в условиях софинансирования на одном из заседаний Собрания депутатов рассмотрят вопрос об участии района в этой программе на 2020 год. Депутат взял на контроль вопрос об обеспечении питательными смесями грудных детей, страдающих аллергическими заболеваниями.

Ряд обращений весьегонцев относились к сфере ЖКХ: очистка дренажных канав и устранение прорывов канализации; устранение утечки нечистот городской канализации в подвальное помещение жилого дома и другое.

С. КОНДРАШОВ

О проблемах сельского хозяйства



28 марта прием граждан в Весьегонске провел Сергей Иванович Умников, начальник Главного управления Государственной инспекции по надзору за техническим состоянием самоходных машин и других видов техники Тверской области. К нему были обращения по регистрации прицепов грузовых транспортных средств. Председатель колхоза имени Чапаева А.И. Никитин (на снимке) обратился к Сергею Ивановичу по проблемам сельского хозяйства и просил донести их до сведения высшего руководства области. В числе проблемных вопро-

сов, волнующих сельских тружеников, по-прежнему остается диспаритет цен на сельхозпродукцию; трудности с получением кредитов, которые очень нужны; уменьшение субсидирования и необходимость дотации на рожь, на засеваемые ею площади, а также ряд других вопросов.

В приеме граждан принимали участие заместитель главы администрации района С.В. Лисенков, главный государственный инженер-инспектор Ростехнадзора по Весьегонскому району Г.А. Панов.

С. АЛЕКСАНДРОВ

Официальные документы

Введены временные ограничения

В соответствии с ч. 2.1 ст. 30 Федерального закона от 08.11.2007 № 257-ФЗ «Об автомобильных дорогах и о дорожной деятельности в Российской Федерации» и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации, п. 28 Раздела V постановления правительства Тверской области от 20.03.2012г. № 104-пп «Об утверждении Порядка осуществления временных ограничений или прекращения движения транспортных средств по автомобильным дорогам общего пользования регионального и межрегионального значения Тверской области, автомобильным дорогам общего пользования местного значения муниципальных образований Тверской области» администрация Весьегонского района вводит временное ограничение

движения грузовых транспортных средств по фактической массе свыше 10 т на период с 4 апреля по 4 мая 2019 года включительно.

1. Ограничения вводятся на следующих автомобильных дорогах:

- «Ёгна-Филиппцево-Гора-Боровицы», III класс;
- «Большое Овсяниково-Мордкино-Мехово», III класс;
- «Улитино-Ёгна» местного значения;
- «Весьегонск-Крешнево», III класс;
- «Крешнево-Выбор» местного значения;
- «Подъезд к д. Малышево» местного значения;
- «Дюдиново-Приворот», III класс;

2. ООО «Весьегонское ДСУ» (Максимов Ю.А.) при взаимодействии с ОГИБДД МО МВД России «Краснохолмский» ус-

тановить соответствующие запрещающие дорожные знаки.

3. Отделу транспорта, связи и дорожной деятельности незамедлительно проинформировать пользователей автомобильными дорогами о введении ограничения на официальном сайте администрации Весьегонского района в информационно-телекоммуникационной сети Интернет.

4. Редакции газеты «Весьегонская жизнь» опубликовать данную информацию в средствах массовой информации.

5. ОГИБДД МО МВД России «Краснохолмский» осуществлять контроль за соблюдением водителями автотранспортных средств ограничения движения на перечисленных выше автомобильных дорогах.

И.И. УГНИВЕНКО,
глава администрации района

• Об ограничении движения автотранспорта в городе — 5 страница

Постановление администрации Весьегонского района Тверской области

29.03.2019

№ 98

«ОБ УТВЕРЖДЕНИИ СХЕМ РАЗМЕЩЕНИЯ МЕСТ (ПЛОЩАДОК) НАКОПЛЕНИЯ ОТХОДОВ НА ТЕРРИТОРИЯХ ЁГОНСКОГО, ИВАНОВСКОГО, КЕСЕМСКОГО, ЛЮБЕГОЩИНСКОГО, РОМАНОВСКОГО, ЧАМЕРОВСКОГО СЕЛЬСКИХ ПОСЕЛЕНИЙ»

В соответствии со ст. 8 Федерального закона от 24.06.1998 № 89-ФЗ «Об отходах производства и потребления», постановлением Правительства РФ от 31.08.2018 № 1039 «Об утверждении Правил благоустройства мест (площадок) накопления твердых коммунальных отходов и ведения их реестра», постановляю:

1. Утвердить схемы размещения мест (площадок) накопления отходов на территориях Ёгонского, Ивановского, Кесемского, Любегощинского, Романовского, Чамеровского сельских поселений (приложение № 1).

2. Главному специалисту отдела транспорта, связи и дорожной деятельности администрации Весьегонского района Слепченко Н.С. обеспечить:

— формирование и ведение на бумажном носителе и в электронном виде реестра мест (площадок) накопления твердых коммунальных отходов на территориях Ёгонского, Ивановского, Кесемского, Любегощинско-

го, Романовского, Чамеровского сельских поселений с указанием в нем данных о нахождении мест (площадок) накопления твердых коммунальных отходов, о технических характеристиках мест (площадок) накопления твердых коммунальных отходов, о собственниках мест (площадок) накопления твердых коммунальных отходов, об источниках образования твердых коммунальных отходов, которые складываются в местах (на площадках) накопления твердых коммунальных отходов;

— рассмотрение заявок о создании места (площадки) накопления твердых коммунальных отходов.

3. Утвердить форму заявки о включении сведений о месте (площадке) накопления твердых коммунальных отходов в реестр накопления твердых коммунальных отходов на территории поселения (приложение № 2).

4. Опубликовать настоящее постановление в газете «Весьегонская жизнь» и разместить на официальном сайте муниципального образования Тверской области «Весьегонский район» в информационно-телекоммуникационной сети Интернет.

5. Настоящее постановление вступает в силу со дня его принятия.

6. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на первого заместителя главы администрации Весьегонского района А.А. Тихонова.

Глава администрации района И.И. УГНИВЕНКО

* С приложениями к постановлению можно ознакомиться в администрации района или на официальном сайте МО «Весьегонский район» в сети Интернет

К сведению весьегонцев

16 апреля 2019 года с 11 до 13 часов в здании администрации Весьегонского района проводит ПРИЕМ ГРАЖДАН и объединений граждан, в том числе юридических лиц, Ершов Евгений Петрович, начальник территориального отдела в Бежецком районе Управления федеральной службы по надзору в сфере защиты потребителей и благополучия человека.

Короткой Строкой

Госдума во втором чтении приняла законопроект о льготах по земельному налогу и налогу на имущество для многодетных семей, сообщает РИА «Новости».

Минфин опубликовал проект о внесении изменений в Налоговый кодекс. По информации газеты «Коммерсантъ», министерство предлагает ввести в Кодекс пять новых глав — об экологическом налоге, утилизационном сборе, сборе с пользователей автодорог, налоге с операторов связи и о гостиничном сборе.

На Украине прошли президентские выборы, в которых приняли участие более 19 млн. избирателей. Победу одержал актер и шоумен Владимир Зеленский, набравший свыше 30% голосов избирателей. Второе место у действующего президента Петра Порошенко — 15,99%. Предстоит второй тур выборов, который пройдет 21 апреля. Лидер партии «Батькивщина» Юлия Тимошенко назвала результаты действующего президента Петра Порошенко на выборах сфальсифицированными, сообщает ТАСС.

В российском обществе нет ценностей, которые могли бы консолидировать значительные группы граждан, считают социологи исследовательской группы ЦИРКОН. Общими ценностями остаются здоровье (76%) и семейное счастье (62%). Подобное состояние общества создает серьезные электоральные проблемы для политики, говорит глава ЦИРКОН Игорь Задорин, пишет газета «Коммерсантъ».

Вильнюсский окружной суд признал виновными по делу о событиях 1991 года бывшего министра обороны СССР Дмитрия Язова и экс-офицера КГБ Михаила Головатова, передает Sputnik Литва. Их заочно обвинили в преступлениях против человечности и военных правонарушениях. Российских дипломатов и журналистов на заседании не пустили. Язова осудили на десять лет тюрьмы, Головатова — на 12. Оба находятся в России, сообщает РИА «Новости».

Минтруд обсуждает возможность продления рабочего дня женщинам, работающим в сельской местности, вопрос по изменению данной нормы включен в план мероприятий российской трехсторонней комиссии (РТК) на первое полугодие 2019 года, сообщает пресс-служба Минтруда.

В Якутии мигрантам запретили торговать, возить пассажиров, заниматься производством продуктов, напитков и одежды, сообщила пресс-служба главы и правительства республики. Ранее власти пообещали усилить работу с мигрантами после резонансного преступления в Якутии: выходя из Киргизии обвиняют в похищении и изнасиловании женщины. Запрет на работу иностранцев коснулся 33 видов экономической деятельности, сообщает РИА «Новости».

Вахту памяти нести

Комплекс мероприятий патриотической направленности на территории Верхневолжья с каждым годом расширяется

Галина АНДРЕЕНКО

Поддержка и развитие поискового движения, ремонт воинских мемориалов, строительство грандиозного монумента «Я убит подо Ржевом» – в Тверской области многое делают для сохранения памяти о том, что нельзя забывать.

На территории Верхневолжья в первый год Великой Отечественной войны фашистские захватчики оккупировали Андреапольский, Бельский, Жарковский, Западнодвинский, Зубцовский, Нелидовский, Оленинский, Пеновский, Ржевский, Селижаровский, Старицкий, Торпецкий районы и Тверь. Бологое и Вышний Волочек регулярно бомбили. Многие города были буквально стерты с лица земли. Защищая эту землю, свои жизни отдали тысячи и тысячи советских бойцов. Только в операциях Ржевско-Вяземского выступа советские войска потеряли около 400 тысяч человек убитыми, пропавшими без вести и пленными, а с учетом раненых общие потери составили более 1,1 млн человек.

УВАЖЕНИЕ К ПАВШИМ

Вот почему едва ли не в каждом сельском и городском поселении этих районов есть солдатские могилы – в реестр Тверской области внесено свыше 790 воинских захоронений. По всей области возвышаются обелиски, многие из которых были установлены более 50 лет назад и нуждаются в ремонте или замене. В феврале текущего года губернатор Игорь Руденя поставил задачу разработать областную программу по обновлению воинских мемориалов в муниципалитетах. А в марте на заседании областного правительства, опять же по инициативе главы региона, приняли решение направить на ремонт воинских захоронений дополнительно больше 3,5 млн рублей. Общее финансирование проекта из регионального бюджета в этом году превысит 4,7 млн рублей.

Субсидии получают 17 муниципальных образований, которые подали заявки на участие в проекте. Это Тверь, Ржев и Ржевский район, Торжок, Осташковский, Удомельский, Нелидовский городские округа, Жарковский, Западнодвин-



Мемориал советскому солдату, который планируют возвести в Ржевском районе к 75-летию Великой Победы, станет единственным в России комплексом подобного масштаба

ский, Зубцовский, Калининский, Кашиинский, Лихославльский, Селижаровский, Спировский, Старицкий, Торпецкий районы. Они обеспечат финансирование работ из местных бюджетов. Планируется привести в порядок 27 памятников. И это не разовая акция – наш регион один из немногих в России, где деньги на ремонт воинских захоронений выделяются ежегодно. Например, в прошлом году в Пеновском районе после реконструкции был торжественно открыт мемориал «Кость», на ремонт которого из областного бюджета было направлено более 19,4 млн рублей.

– Это важная часть работы по сохранению памяти людей, которые отдали свою жизнь, защищая наш регион в годы Великой Отечественной войны. В случае невозможности ремонта памятников из-за больших разрушений дано поручение изготовить их точные копии из современных материалов, – отметил Игорь Руденя.

В регионе не только восстанавливают имеющиеся мемориалы, но и возводят новые. В Ржевском районе идет подготовка площадки для строительства мемориала советскому солдату. Идею его создания поддержал Президент РФ Владимир Путин.

Это будет единственный столь масштабный мемориал советскому солдату, установленный на территории России, – подобные монументы есть только за границей. Он получит статус филиала Музея Победы. Проект должен быть завершен в следующем году, к 75-й годовщине Великой Победы. На мемориале увековечат имена 62 тысяч солдат, погибших на Ржевской земле.

На установку Ржевского мемориала собрано уже более 113,5 млн рублей пожертвований. Сбор средств ведется на сайте поддержки патриотических проектов РВИО <https://dar.histrf.ru>. Также предусмотрено бюджетное финансирование проекта.

Регион взял на себя ответственность за создание инфраструктуры комплекса, благоустройство территории, обустройство общественных пространств. Для создания современной транспортной инфраструктуры планируется провести реконструкцию подъездных путей к Ржевскому мемориалу.

Планируется, что в мае 2020 года будет завершен первый этап строительства: открыт сам монумент, отремонтированы дороги, обустроены съезд с трас-

сы М-9 «Балтия» и площадка для парковки автомобилей. Второй этап предполагает создание интерактивного музея, выставки военной техники, реконструкцию линии фронта по местам сражений, зону инсталляции, строительство часовни, парковой зоны и других объектов.

В 2019 году в Ржеве отремонтируют автодороги на пути к строящемуся мемориалу советскому солдату. В программу включено 10 участков общей протяженностью свыше 16 км.

ПОИСК ПРОДОЛЖАЕТСЯ

С 2019 года вблизи будущего мемориала советскому солдату в Ржевском районе начнет работать постоянный лагерь Международной поисковой экспедиции «Ржев. Калининский фронт». Она проводится в регионе ежегодно начиная с 2016 года. Участие в экспедиции примут поисковые отряды из регионов России и ближнего зарубежья. Всего полевой лагерь, который получил постоянную «прописку» на территории деревни Толстиково, в местах кровопролитных боев 1941–1943 годов, сможет принять 500 человек – ученых, специалистов полевого и архивного поиска, волонтеров. Они будут

работать в Тверской области с 8 по 21 июня.

А уже в этом месяце регион проведет учебные сборы молодых поисковиков «К Поиску Готов!». Они пройдут в Оленинском районе с 26 по 28 апреля в рамках межрегионального поисково-мемориального проекта «Ржевский выступ». Участники познакомятся с историческими событиями, произошедшими на северо-западной окраине Ржевского выступа, проектами поискового движения России.

Проект реализуется на средства Фонда президентских грантов. Организатор сборов – Тверское региональное поисково-исследовательское объединение «Память поколений».

– Поисковое движение играет большую роль в патриотическом воспитании молодежи, – считает губернатор Игорь Руденя. – Ребята, которые участвуют в экспедициях, лучше своих сверстников понимают, какую цену наша страна заплатила за Победу и что такое настоящий патриотизм.

Сегодня поисковую деятельность на территории Верхневолжья ведут более 50 отрядов, в составе которых работают около 900 поисковиков, среди них много молодежи в возрасте до 30 лет. В прошлом году они провели больше 120 поисковых экспедиций в 16 «боевых» районах области.

Молодых поисковиков учат бережно относиться к своим находкам. Теперь останки бойцов, поднятые на местах боев, не хранят до перезахоронения в мешках в каком-нибудь темном сарае, как было раньше. На территории Тверской области строятся специальные хранилища. И это уникальный для России опыт.

Первое хранилище возвели в 2017 году в Ржеве. Модульная система хранения предусматривает отдельные боксы для останков солдат, поднятых поисковиками на полях сражений Великой Отечественной войны. В прошлом году подобные хранилища открыли в Бельском и Зубцовском районах. В этом году построят четвертое хранилище – в Оленинском районе.

Сохранение исторической памяти, воспитание у подрастающих поколений любви к своей малой родине и бережного отношения к ней не являются критериями оценки эффективности действующей региональной власти. Но это камerton общечеловеческих ценностей, мерило нравственности. Важно сделать все возможное, чтобы не прерывалась связь поколений и жила память.

нацпроект

Пространство общего комфорта

Дарья ПЕТРОВА

Больше 110 проектов благоустройства дворовых территорий и общественных пространств будет реализовано в текущем году в Тверской области.

Из федерального бюджета на эти цели направят 411 млн рублей, из регионального – 12,7 млн рублей. Все – в рамках программы «Формирование комфортной городской среды», которая с этого года стала частью нацпроекта «Жилье и городская среда».

«Весьегонская жизнь»

В 2019 году в программе принимают участие 54 городских и сельских поселения региона. Включены объекты, расположенные в Вышнем Волочке, Кимрах, Ржеве, Торжке, Андреаполе, Зубцове, Калязине, Кувшинове, Калашникове, Старице, Фирове и других населенных пунктах. В Вышнем Волочке, например, благоустроят сквер Венецианова и парк текстильщиков, в Ржеве – площадь Революции и улицу Валентина Степанченко, в Калязине – городской парк.

Уже есть планы и на следующий год. В городах с численно-

стью населения свыше 20 тысяч человек – Бежецке, Бологое, Вышнем Волочке, Кимрах, Конакове, Нелидове, Осташкове, Ржеве, Торжке, Удомле и Твери – проведено рейтинговое голосование по выбору объектов благоустройства на 2020 год. Участие в нем приняли 68 000 жителей региона, отдав свой голос за те объекты, которые считают наиболее значимыми для своей территории. Таким образом были определены 16 общественных пространств, которые будут обустраивать в следующем году. Небольшие муниципалитеты тоже готовят свои заявки.

– Комфортная городская среда – лицо муниципальных образований, лицо Тверской области, – уверен губернатор Игорь Руденя. – От того, насколько современными, удобными и комфортными будут наши города и поселки, зависит привлекательность региона для молодежи, развитие экономики и туризма, улучшение демографической ситуации.

Наш регион принимает участие в проекте «Формирование комфортной городской среды» с 2017 года. Тогда всего 8 муниципальных образований оказались готовы стать его участниками. В прошлом году заявки подали 42 муниципалитета, в программу было включено 79 дворовых

территорий, 51 общественное пространство. Кроме того, 10 городских поселений получили субсидии на обустройство парков. А Торжок и Осташкову, как победителям Всероссийского конкурса лучших проектов создания комфортной городской среды в малых городах, на благоустройство были выделены федеральные дотации.

За 2 года на территории Тверской области благоустроено 68 общественных пространств и 185 дворовых территорий, 16 парков. Общий объем финансирования составил более 677,1 млн рублей. Всего же до 2022 года планируется реализовать 950 проектов: привести в порядок 290 общественных территорий, 660 дворов.